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ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS
GRADUAÇÃO EM SAÚDE E RURALIDADE DA UFSM - CAMPUS PM

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dez horas e trinta
minutos, por videoconferência e sob a presidência da Prof.ª Marinês Tambara Leite,
reuniu-se o Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Saúde e Ruralidade - PPGSR, da
Universidade Federal de Santa Maria - UFSM, Campus Palmeira das Missões, estando
presentes as professoras Alexa Pupiara Flores Coelho Centenaro, Andressa Andrade,
Andressa da Silveira, Ethel Bastos da Silva, Leila Mariza Hildebrandt, Vanessa Ramos
Kirsten e as discentes Letícia Petry e Yasmin Medeiros Carminatti. Foi solicitado como
inclusão de pauta o requerimento de troca de orientador pela discente Pollyana Stefanello
Gandin, que foi aprovado por unanimidade. Após, foi analisada a seguinte pauta: 1) Oferta
de disciplina 2/2023; 2) Homologação das eleições para coordenação; 3)
Homologação dos ad referendum realizados pela coordenação; 4) Assuntos gerais.
Item 1. A Presidente, com auxílio da Prof.ª Vanessa, explicou a todas as alterações
ocorridas na designação dos encargos didáticos no Portal Acadêmico a contar deste
semestre. Também, foi apresentada a previsão de oferta de disciplinas para o 2º semestre
de 2023 e seus respectivos horários, que, após sugestões pelas presentes, foi aprovada por
unanimidade conforme arquivo anexo. Item 2. Foi aprovada por unanimidade a
homologação do resultado da eleição da Prof.ª Alexa Pupiara Flores Coelho Centenaro e da
Prof.ª Marinês Tambara Leite como Coordenadora e Coordenadora Substituta do PPGSR,
respectivamente, que receberam 34 votos, sendo 31 a favor, 01 contrário e 02 nulos. Item 3.
Foram aprovadas por unanimidade as decisões ad referendum realizadas pela
Coordenação, referentes ao Plano de Estudos das mestrandas a) Laura Bischoff Hartmann;
b) Cristina Zini Kaiper; c) Marivana Aparecida Santos Nessler; e d) Pollyana Stefanello
Gandin. Pauta inclusa: Foi aprovada por unanimidade a troca de orientador da discente
Pollyana Stefanello Gandin, que passará a ser orientada pela Prof.ª Alexa Pupiara Flores
Coelho Centenaro. Item 4. A Presidente comunicou que: a) a discente Suéllen Fortes de
Lima Santos Mass evadiu do curso; b) a partir de julho será divulgado edital de ingresso
para o próximo ano; c) é preciso encaminhar a substituição dos alunos no Colegiado, para
inclusão dos discentes da segunda e da terceira turma para representação no Colegiado. d)
Após, a discente Letícia perguntou sobre a forma de entrega da dissertação, sendo-lhe
respondido de acordo com o regulamento. A reunião foi encerrada às onze horas e quarenta
minutos. Nada mais havendo a tratar, eu, Thaís Camponogara Aires da Silva, Assistente em
Administração, lavrei a presente ata que, após lida, revisada e aprovada por todos os
presentes na reunião, será assinada.
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